

Коттеджный поселок «Высота 1122»



ФТ «Сириус», Город-Курорт Сочи 354057
Краснодарский Край

Коттеджный поселок «Высота 1122» – купить дом в Сочи в новом формате комфорта и безопасности. В поиске идеального места для жизни у моря и в горах? Коттеджный поселок «Высота 1122» — это уникальное предложение для тех, кто хочет купить дом в Сочи и найти баланс между природной гармонией, городским удобством и безопасностью для всей семьи.

Эксклюзивная локация между морем и горами. Расположение «Высоты 1122» – это настоящая находка для ценителей уединения и активного образа жизни. Поселок находится ровно посередине между Красной Поляной, фешенебельным горнолыжным курортом, Олимпийским парком и деловым центром Адлера. До всех ключевых точек — всего 15-20 минут на автомобиле без пробок и светофоров! Это значит, что вы всегда будете в центре событий и сможете быстро добраться до моря, гор, аэропорта и всех инфраструктурных объектов Сочи. Для вашего удобства рядом с поселком расположена остановка общественного транспорта. Потенциальные покупатели загородной недвижимости в Сочи часто беспокоятся о

безопасности, качестве коммуникаций и транспортной доступности. В «Высоте 1122» эти вопросы решены на высшем уровне: закрытая территория с круглосуточной охраной, видеонаблюдением и контролем доступа. Здесь ваши родные и дети всегда под надежной защитой, а спокойствие гарантировано. Собственная трансформаторная подстанция — бесперебойное электроснабжение поселка вне зависимости от внешних обстоятельств. Два источника водоснабжения — централизованный и собственный минеральный источник, что обеспечивает высокое качество воды и независимость от городских сетей. Газификация — каждый дом может быть оснащен современными системами отопления и горячего водоснабжения. Поселок «Высота 1122» — это 34 домовладения и участка под застройку, объединенные единой архитектурной концепцией. Современный стиль, гармонично вписывающийся в горный ландшафт Сочи, создает ощущение элитного загородного клуба. На данный момент строится 9 домов, остальные участки готовы к индивидуальному строительству по вашему проекту. Каждый дом — это простор, свет, продуманные планировки и большие участки, где вы сможете реализовать любые дизайнерские идеи: создать сад, зону отдыха, бассейн или детскую площадку. Жители «Высоты 1122» по-настоящему забывают о пробках: поселок расположен на федеральной трассе, что обеспечивает быстрый и удобный выезд в любом направлении. До делового центра Адлера всего 20 минут, до аэропорта — 12 минут, до лучших горнолыжных трасс и пляжей — не более 15 минут. Основной путь проходит по живописным местам, что делает каждую поездку приятной и расслабляющей. Почему купить дом в Сочи лучше именно здесь? Безопасность и приватность: закрытый контур, видеонаблюдение, охрана. Инженерная автономность: собственная электроподстанция, два источника воды, газ. Современная архитектура: стильные дома, единство концепции, большие участки. Уникальное расположение: между Красной Поляной, Олимпийским парком и Адлером. Отсутствие пробок: удобные транспортные развязки, никаких светофоров на ключевых маршрутах. Экологичность: чистейший горный воздух, живописные пейзажи, близость к природе. Сомневаетесь? Вот

ответы на частые вопросы и возражения:Переживаете за инфраструктуру?
Все коммуникации централизованы и продублированы – перебоев с
электричеством и водой не будет.Боитесь удалённости?
Поселок находится вблизи федеральной трассы, все нужные объекты
доступны за 10-20 минут.Волнуетесь за безопасность?
Закрытый контур, охрана и видеонаблюдение – ваши дети и имущество под
защитой.Сомневаетесь в ликвидности?
Сочи — динамично развивающийся город, а формат современного
коттеджного поселка востребован для жизни и инвестиций.Ваш новый дом —
это пространство, где хочется жить и развиваться.Купить дом в Сочи в
коттеджном поселке «Высота 1122» — это инвестиция в качество жизни,
спокойствие вашей семьи и уверенность в завтрашнем дне.Ваша мечта о
комфортной жизни в гармонии с природой и цивилизацией уже стала
реальностью — осталось только выбрать свой дом!Свяжитесь с отделом
продаж и узнайте о доступных предложениях — количество домов
ограничено, и именно сейчас вы можете стать обладателем недвижимости
нового поколения в самом сердце Большого Сочи.

Сегодня в продаже:

[получить планировки и цены](#)

Цена кв.м.: 244444
Мин.Цена: 86000000
О Цене:

[позвонить застройщику](#)

Квартир: 34
Построен: 2024
Мин.Площадь м²: 250
Площадь Земельного Участка: 300
Статус: Продажа